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Règlement de la manifestation «Ré Tour Handisport »

Samedi 25 et dimanche 26 mai 2019

Le Comité Départemental Handisport de la Charente-Maritime organise une balade à vélo, handbike (vélo à main pour personnes paraplégiques et tétraplégiques), tricycle, tandem et vélopousseur (vélo accroché derrière un fauteuil roulant) dans les rues et sur les pistes cyclables de l’île de Ré, le samedi 25 mai et le dimanche 26 mai 2019.
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 Chaque participant devra venir avec son matériel en bon état et équipé de tout le matériel de sécurité obligatoire (sonnette, éclairages, catadioptres, casque, fanions pour les handbikes, ainsi que son matériel de réparation. Un « pôle réparation » est à votre disposition durant le weekend, mais vous devez avoir le matériel adéquat pour votre vélo (chambre à air entre autre).
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La balade cyclotouristique se fait dans un cadre de loisir, et en aucun cas dans un objectif de compétition. Pour un confort optimal, chaque participant se verra remettre un gilet jaune ainsi que les numéros d’appel d’urgence. . Le code de la route devra être respecté, ainsi que les consignes de sécurité complémentaires données par l’organisation. La manifestation ne bloquera pas la circulation au niveau des intersections. 

L’ensemble des participants sera encadré par des bénévoles qui s’engagent à faire respecter le code de la route, et porteront des gilets orange.

Cette manifestation est consacrée à la découverte de l’île de Ré par son réseau cyclable et ses divers aménagements spécifiques aux vélos. L’objectif est également de sensibiliser la population locale et les participants « valides » au mouvement handisport et d’insuffler un dynamisme au cyclisme handisport en montrant les différents outils utilisés pour la pratique de cette activité sportive (handbike, tandem, tricycle,…). Cet évènement a aussi pour but de mettre en valeur le patrimoine de l’île de Ré, via le rallye découverte et les visites proposées le dimanche.

Le nombre maximum est fixé à 100 participants.

$ Cette manifestation sera ouverte à tous (famille, amis…), et sera payante, à hauteur de 70€ comprenant : 

· les frais d’inscription
· les lots d’accueil
· les repas du samedi midi et dimanche midi
· le repas de gala du samedi soir
· les visites prévues
· les rapatriements de matériel
· la mise à disposition de bénévoles du pôle réparation 

· le rapatriement des participants avec leur vélo si besoin
Les participants non licenciés dans un club ou une section handisport devront s’acquitter de 5€ supplémentaires, pour la prise d’une licence temporaire (pass’sport) handisport.

A compter du lundi 13 mai, aucun remboursement ne pourra être effectué suite à un désistement.

Les Parcours : Sur les deux jours, les sportifs parcourront entre 43 et 82 kilomètres
( Tous les participants doivent choisir un parcours par journée dans le dossier d’inscription. 
LE SAMEDI

Parcours long (46 km)                         Parcours Moyen (36 km)                          Parcours court (24 km)

Dans le souci d’une sécurité optimale et pour que chacun se fasse plaisir, il sera constitué 4 groupes d’environ 25 : 

- 1 ou 2 groupes sur le parcours long (en fonction de la demande)
- 1 ou 2 groupes sur le parcours moyen (en fonction de la demande) 

- 1 groupe sur le parcours court roulant à une allure tranquille

Pour cette journée, Les bénévoles de l’organisation seront présents en première position (ouvreur), dans le milieu et en dernière position (serre file) pour encadrer chaque groupe. Les participants devront obligatoirement s’insérer dans ce groupe entre l’ouvreur et le serre file.
Ces groupes seront constitués pour répondre au mieux à la demande de chacun. Ils seront différenciés par des scotchs de couleurs posés sur les casques des participants. Dans un souci d’organisation, le comité se réserve cependant le droit de « reclasser » les participants dans un autre groupe que celui demandé si la vitesse de groupe n’est pas adaptée au participant.

Dans tous les cas aucun participant ne doit changer de groupe sans en discuter avec les responsables de la manifestation au préalable. 
LE DIMANCHE
 Parcours court (16km) – incluant une visite guidée à Loix : 

- 1 groupe sur le parcours court roulant à une allure tranquille

Pour ce parcours, les bénévoles de l’organisation seront présents en première position (ouvreur), dans le milieu et en dernière position (serre file) pour encadrer chaque groupe. Les participants devront obligatoirement s’insérer dans ce groupe entre l’ouvreur et le serre file
Parcours long (jusqu’à 34 km) sous forme de rallye découverte en petits groupes de 5-7 personnes, accompagnés par un bénévole.
- environ 10 groupes de 5 à 7 personnes, en autonomie avec une carte de l’île sur laquelle sont répertoriés des points à découvrir, chaque groupe étant accompagné d’un bénévole, qui peut aider à se situer si le groupe s’égare, et qui est garant du temps pour un retour à La Couarde maximum à 13h !
- Les groupes seront effectués par les participants eux-mêmes le samedi après-midi à l’arrivée !
Durant tout le temps de la manifestation, les participants inscrits dans un groupe s’engagent à respecter la vitesse de celui-ci.


Le village

Un « village étape », situé Avenue du Peu Ragot, sera le lieu de rendez-vous pour l’accueil dès le vendredi après-midi. C’est également le point de départ et d’arrivée le samedi et le dimanche. Le pointage est obligatoire avant chaque départ afin de signaler sa présence aux organisateurs.  Du samedi 10h au dimanche 13h, des stands seront animés par des partenaires et des bénévoles pour faire découvrir du matériel innovant, des activités sportives telles que la sarbacane, la carabine laser ainsi que pour sensibiliser la population locale au handicap, en proposant des parcours en fauteuil, handbike, tandem, avec de nombreux lots à gagner.
Wilfried Ossah, Président du Comité Départemental Handisport 17
Retour à l’adresse précédente : 


Avenue du Peu Ragot








Programme du week-end
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